



ОЛИМПИСКОЕ  
ЭХО



**Игорь МАЛКОВ:**

## "НА КОНЬКАХ НАБЕГАЛСЯ СПОЛНА"

*Для первоуральских любителей спорта проходящая в Японии Белая Олимпиада, конечно же, ассоциируется с именем Игоря Малкова. Именно он - наш единственный зимний олимпиец, единственный серебряный призер (5000 м), единственный чемпион (1000 м). А ведь уже 15 лет пролетело после Игр в Сараево... Интересно, как наш прославленный конькобежец ощущает себя в эти дни, чем вообще живет.*

- Игорь, твое восприятие происходящего в Нагано?

- Может, это кому-то покажется странным - спокойное. Тогда, в 80-х, было наше время, моя Олимпиада, сейчас черед других поколений.

- Спортивная судьба, случаем, не заносила тебя в Японию?

- Нет, ни разу там не был.

- Следишь ли за соревнованиями?

- При любой возможности стараюсь оказаться у телевизора. Разумеется, коньки привлекают мое внимание больше, нежели другие дисциплины.

- Кстати, у многих в Нагано модернизированные коньки - с "оторванной пяткой". Похоже на лыжное крепление. И вроде бегут быстро...

- Я все же считаю: высокие скорости в первую очередь обеспечивает великолепный лед. Освоение же нового инвентаря лишь начинается. Естественно, новизна ведет к прогрессу результатов. Меня только удивляет, как можно за два месяца до Олимпиады вдруг "переобуться". Ведь комментаторы, журналисты отмечают, что бег многих спортсменов в "шлепанцах" напоминает мучение. Другое дело голландцы - они солидно покатались на новых коньках и потому доминируют.

Российские скороходы, мне кажется, вообще слабо подготовлены, да еще эти коньки надели. С другой стороны, будет чем оправдать неудачи...

- Самого сейчас на лед выйти не твоя?

- На коньках, видимо, накатался на всю оставшуюся жизнь - не припомню, когда их надевал. В принципе стараюсь не застывать - люблю в футбол поиграть. Одно время команда мэрии приглашала, последнее время сам присматриваю, если кто-то собирается мяч погонять.

- У вас с женой Мариной подросли близнецы. Поди, смотрят награды, интересуются олимпийскими медалями. Со спортом у них как?

- Мальчишки уже в пятом классе. Ясно, спрашивают, что откуда взялось - разьясняю. На школьную физкультуру вроде не жалуются. Заметил, Димка к лыжам равнодушен, Алешу больше к мячу влечет.

- Жизнь вообще, работа в ГАИ - все в норме, покаешь удовлетворение?

- Почти год назад окончил Екатеринбургский педагогический университет. Сейчас старший лейтенант, инспектор по административной работе - тут полный порядок. На здоровье тоже не жалуюсь.